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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata. Broj
L bodova
1. Izracunati [ sin’ ydy. 15 &7

2. Tzracunati [ e**z*dz. 15 }/

3

3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = — pomocu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove
Y

funkeije? Strelicama ozna¢iti smjer rasta funkcije. Da li i zasto postoji limes  lim  flr.y)? 15 C
() —+(0:0)

B P -/

1. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(r.y) =+* — 3y + 3°. 20 A =

5. Pronaci opée rjeSenje problema: y' + xy” + 2 = 0. 20 729
6. Odrediti potetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(r) = e* * oko tocke zq = 0. 15 /@/
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno ob Ja\'l_;emm pmnhma. Na snazi je Pravilnik
o stegovnoj odgovornosti studenata.

1. Izraéunati jul sin® y dy.
2. Izratunati [e* 2?da.

ot
. Graficki prikazati funkeciju f(z.y) = 7 pomocu razinskih krivalja. Koja je domena i kodomena ove

funkeije? Strelicama oznagiti smjer rasta funkcije. Da li i zadto postoji limes
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4. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(x,y) = * — 3wy + °.
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s bodoy; i
L. Izratunati [ sin® ydy. 13
2. Tzracunati [ e**2* da. : 15//

%
3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = ? pomocu razinskih krivulja. Koja je domena 1 kodomena ove
funkcije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkcije. Da li i zadto postoji limes ( lun fre.y)? 15
.y ) —+(0.0)
4. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(r.y) = 2* - 32y + °. 20 /O
5. Pronaéi opée rjeSenje problema: y' + xy” + r = 0. 20 2o
6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkeije f(z) = ¢* oko totke xg = 0. 15 5//
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MATEMATIKA 2: Trajanje 120 minuta. Ispit se odrzava sukladno objavljenim pravilima. Na snazi je Pravilnik

o stegovnoj odgovornosti studenata.
1. Izracunati fnl sin® ydy.
2. Izracunati [e** 2% dr.

2

3. Graficki prikazati funkciju f(z,y) = = pomodu razinskih krivulja. Koja je domena i kodomena ove

funkcije? Strelicama oznaéiti smjer rasta funkeije. Da li i zadto postoji limes  lim

()= (0.0)

4. Istraziti domenu i ekstreme funkcije f(z.y) =% 3wy +3°.

5. Pronaéi opée rjefenje problema: y' + ay® + = 0.

6. Odrediti pocetak (prva 4 ¢lana) Taylorovog razvoju funkcije f(z) = e* oko totke o = 0.
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